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THOSE EXPERIENCING STRESS "A LOT OF THE DAY"

Gallup: State of the Global Workforce
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INCREASE OF 40% IN UTILISATION
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94% 
SAID THEY TRUST SENIOR LEADERS MORE 

WHEN THEY OPEN UP ABOUT MENTAL HEALTH
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HSBC: Snapshot Data
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900% 
INCREASE IN DOWNLOADS
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Q & A


